

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про
видачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІКО-
ШКОЛА»
ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної
середньої освіти»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Підставою розроблення проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про видачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІКО-ШКОЛА» ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти» є заява про отримання ліцензії на освітню діяльність у сфері повної загальної середньої освіти за рівнем профільної середньої освіти у зв'язку з розширенням освітньої діяльності за іншим освітнім рівнем з ліцензованим обсягом 100 осіб від 17 серпня 2018 року № 50030-003142583-071-05.

Відповідно до статті 2 Закону України «Про загальну середню освіту» основним завданням законодавства України про загальну середню освіту є забезпечення права громадян на доступність і безоплатність здобуття повної загальної середньої освіти. Загальна середня освіта є обов'язковою основною складовою безперервної освіти.

Відповідно до статті 6 Закону України «Про загальну середню освіту» громадяни України мають право на здобуття повної загальної середньої освіти у приватних навчальних закладах.

Заклад загальної середньої освіти-це заклад освіти, основним видом діяльності якого є освітня діяльність у сфері загальної середньої освіти.

Заклад освіти провадить освітню діяльність на певному рівні повної загальної середньої освіти, за умови наявності відповідної ліцензії, виданої в установленому законодавством порядку.

Статус, організаційно правова форма тип закладу освіти визначаються засновником і зазначаються в установчих документах закладу освіти (Закон України «Про освіту» стаття 22, частина 6).

На виконання пункту 1 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09.06.2016 № 406 «Про ліцензування освітньої діяльності у сферах загальної середньої освіти та дошкільної освіти у місті Києві» Департаментом освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вивчено подані ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІКО-ШКОЛА» документи та встановлено їх відповідність вимогам щодо провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти за рівнем початкової освіти, передбачених пунктом 84 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету

Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 347).

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою цього проекту розпорядження є видача ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІКО-ШКОЛА» ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти за рівнем профільної середньої освіти з ліцензованим обсягом 100 осіб за адресою місце провадження освітньої діяльності : 03189, м. Київ, вулиця композитора Мейтуса, будинок 5-А.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 347), розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09 червня 2016 року № 406 «Про ліцензування освітньої діяльності у сферах загальної середньої освіти та дошкільної освіти у місті Києві».

Зазначений проект розпорядження не містить норм, що зачіпають права свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та не підлягає державній реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у м. Києві.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття цього проекту розпорядження не потребує додаткових фінансових витрат коштів з бюджету міста Києва.

5. Позиція заінтересованих органів

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація), як орган ліцензування та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІКО-ШКОЛА» як здобувач ліцензії зацікавлені в реалізації цього проекту розпорядження для забезпечення процедури проведення ліцензування на право провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти за рівнем профільної середньої освіти.

6. Регіональний аспект

Прийняття цього проекту розпорядження необхідне для організації процедури проведення ліцензування на право провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти за рівнем профільної середньої освіти.

7. Громадське обговорення

Проект цього розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Прийняття цього проекту розпорядження сприятиме забезпеченню конституційних прав громадян України на здобуття повної загальної середньої освіти.

Директор
Департаменту освіти і науки



Олена ФІДАНЯН

